

Comunicat de presă

24 mai 2024

Comaniile Rețele Electrice și-au desemnat câștigătorii la Trofeul Electricianului, ediția 2024

București – Zilele acestea 64 electricieni din cadrul companiilor Rețele Electrice au participat la faza locală a celei mai importante competiții din domeniul energiei electrice din România, Trofeul Electricianului. 24 electricieni din cadrul celor trei companii Rețele Electrice, precum și patru tineri liceeni, vor participa la ediția națională a Trofeului Electricianului, respectiv Trofeul Electricianului Junior.

„Participarea electricienilor noștri la Trofeul Electricianului reprezintă o dovadă a angajamentului și profesionalismului de care dăm dovadă în fiecare zi. Suntem mândri de rezultatele obținute și de dedicarea colegilor noștri, care își demonstrează constant abilitățile tehnice și spiritul de echipă. Felicităm și tinerii liceeni care ne vor reprezenta la categoria junior, asigurând viitorul acestei profesii. Împreună, continuăm tradiția excelenței în domeniul energiei electrice”, a declarat **Mihai Pește, Director General al companiilor Rețele Electrice.**

Comaniile Rețele Electrice și-au adjudecat anul trecut marele premiu al competiției naționale, Trofeul Electricianului, pentru categoria Distribuție Energie Electrică. Anul acesta ele vor fi reprezentate de un număr de 24 electricieni la probele exploatare stații, exploatare MT-JT, electrician PRAM, măsurarea energiei electrice, dispeceri, electrician defectoscopie linii electrice subterane MT-JT, electrician montare reparații echipamente din stații, precum și electrician montare reparații echipamente MT și JT.

Seara trecută nouă electricieni din București, șase din Timișoara, trei din Tulcea, trei din Arad, trei din Reșița, doi din Constanța, doi din Petroșani și câte unul din județele Giurgiu, Călărași, Ialomița și Hunedoara au urcat pe podium în aplauzele colegilor, la gala de premiere pentru faza pe companie a competiției Trofeul Electricianului.

În ceea ce privește Trofeul Electricianului Junior, din partea companiilor Rețele Electrice, la faza națională va participa o echipă de 4 elevi de la Colegiul Tehnic Energetic București. Pentru a se pregăti

pentru marea competiție, cei 4 elevi se pregătesc în cadrul unei stații a Rețele Electrice Muntenia, cu ajutorul specialiștilor companiei.

Trofeul Electricianului este cea mai complexă competiție profesională în domeniul energetic din România, ce precede Ziua Energeticianului, sărbătorită în data de 20 iulie, de Sfântul Ilie, protectorul acestor profesioniști, statuată ca atare prin Decretul nr. 507/1972. Istoria acestei competiții începe în anul 1977 la Iași, unde a avut loc prima ediție. De atunci, competiția a fost organizată în fiecare an, până în pandemie. În 2023 companiile Rețele Electrice și-au adjudecat marele premiu al competiției naționale, Trofeul Electricianului, pentru categoria Distribuție Energie Electrică. Generații întregi de specialiști s-au confruntat în probele teoretice, practice sau cu public, demonstrându-și profesionalismul.

Companiile **Rețele Electrice** operează rețele cu o lungime totală de circa 134.000 de kilometri în trei zone importante ale țării: Muntenia Sud (inclusiv București), Banat și Dobrogea, acoperind o treime din piața locală de distribuție, și dezvoltă un program de investiții pentru îmbunătățirea calității serviciilor, siguranța și performanța rețelelor și implementarea locală a standardelor de mediu ale grupului PPC. Rețelele electrice operate de către cele trei companii Rețele Electrice numără 289 de stații de transformare și peste 25.000 de posturi de transformare.